
 
СТУДЕНТСЬКА РАДА  

  ХАРКІВСЬКОГО ФАХОВОГО ВИЩОГО КОЛЕДЖУ МИСТЕЦТВ 
 

ПРОТОКОЛ 
засідання студентської ради 

«05» вересня 2024 р.                            № 1  
 
Присутні: Бабіч В. – голова Студентської Ради 
                   Котенко С. – секретар Студентської Ради 
Члени ради: Зелюкіна Дар’я 
                     Погребна Вероніка 
                     Хіра Амріта 
                     Золотько Олексанра 
                     Спольнік Валерія 
                     Гонтар Діана 
                     Зятькова Крістіна 
Запрошена особа: заступник директора з організаційно-виховної роботи 
Цибина І.М. 
Засідання проводиться в режимі відео конференц зв’язку із використанням 
програми ZOOM. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Вибори активу студради на 2024-2025 навчальний рік та включення 

представників студради до складу робочих та дорадчих  органів коледжу. 
2. Ознайомлення з Положенням про студентське самоврядування, вивчення 

прав та обов’язків членів студентського самоврядування. 
3. Планування роботи студради на 2024-2025 навчальний рік 
4. Інформація Цибиної І.М., заступниці директора з ОВР. 

 
З першого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Голову Студентської Ради Бабіч Валерію, яка ознайомила членів 
ради з оновленим активом студради, головами секторів, їх функціональними 
обов’язками та запропонувала обрати представників від студентської ради до 
участі у робочих та дорадчих органах коледжу. 
ВИСТУПИЛИ: 
Золотько О. запропонувала включити до складу стипендіальної комісії 
Толкачову І. і Краснікова Р., здобувачів освіти випускного курсу, членів 
студради спеціальностей «Сценічне мистецтво» та «Інформаційна, бібліотечна 
та архівна справа». 
Хіра А. запропонувала розглянути кандидатури Александрової М. та  
Соколової Д.  здобувачів освіти 2 та 3 курсів спеціальності «Музичне 
мистецтво» та «Хореографія». 
Зелюкіна Д. представила кандидатури  Бабіч В. (група 94 НХ), Гонтар Д.(група 
93НПМ), Котенко С.(група 93ІБАС), Спольнік В.(група94ВТЗ), Зятькова 
К.(група 93НХ) для включення до складу педагогічної ради коледжу. 
В обговоренні брали участь 32 особи.  



 
 
 
УХВАЛИЛИ: 
Рекомендувати для включення в робочі та дорадчі органи коледжу включити: 
Соколову Д.(група 93 КСХ), Краснікова Р.(група 94 ВТЗ), Александрову 
М.(група 92 НІМ), Толкачову І.( група 93 ІБАС) –  до складу стипендіальної 
комісії; Бабіч В. (група 94 НХ), Гонтар Д.(група 93НПМ), Котенко С.(група 
93ІБАС), Спольнік В.(група94ВТЗ), Зятькова К.(група 93НХ)  –   до складу 
педагогічної ради коледжу. 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
З другого питання порядку денного 
СЛУХАЛИ: Секретаря Студентської Ради Котенко С., запропонувала 
обговорити Положення про студентське самоврядування.  
ВИСТУПИЛИ: 
Голова  Студентської Ради Бабіч В. ознайомила присутніх з основними 
статтями Положення і наголосила на необхідності працювати відповідно до 
викладених  у ньому завдань. 
В обговоренні змісту Положення про студентське самоврядування взяли участь 
32 особи. 
УХВАЛИЛИ:  затвердити Положення про студентське самоврядування   
 
З третього питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: Секретаря Студентської Ради Котенко С.,  ознайомила зі змістом 
плану, що був розроблений відповідно до вимог організації навчального та 
виховного процесу  коледжу, календаря святкових і пам’ятних дат. Також 
розповіла про основні заплановані заходи на поточний рік. 
ВИСТУПИЛИ: Голова сектору культурно-дозвіллєвої діяльності Погребна В.    
наголосила, що при складанні плану студради координувати документ з планом 
виховної роботи коледжу  та  запропонувала провести: 

• віртуальну бесіду «Історія та студентські традиції навчального 
закладу»; 

• онлайн екскурсію містом «Незламний Харків»;  
• підготувати відео вітання воїнам (до Дня захисників та захисниць 

України та Дня українського козацтва); 
• записати відео вітання викладачам  (до Дня працівників освіти)   

та визначити відповідальних. 
Голова інформаційного сектору Гонтар Д., запропонувала створити сторінку у 
Facebook та оновити інформацію на сайті коледжу.  
Голова спортивного сектору Хіра А. доповіла про заплановані заходи  зі 
спортивної діяльності.  
В обговоренні змісту Плану взяли участь 32 особи. 
 
УХВАЛИЛИ:  затвердити План роботи студентської ради 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 



 
З четвертого питання порядку денного  
СЛУХАЛИ: заступницю директора з організаційно-виховної роботи Цибину І. 
М., яка висловила пропозиції щодо вдосконалення роботи Студентської Ради на 
поточний рік та необхідності залучення здобувачів освіти нового набору до 
роботи в секторах студради. Запропонувала провести анкетування студентів 
щодо ролі студентського самоврядування в нашому освітньому закладі. 
УХВАЛИЛИ: прийняти інформацію до відома. Секретарю студради 
підготувати анкету та провести анкетування у жовтні 2024 року. 
 
ГОЛОСУВАЛИ:  ЗА- 32         ПРОТИ- 0             УТРИМАЛИСЬ - 0 
 

 
 
 

 
Голова засідання                 (підписано)                                  Валерія БАБІЧ                                    
Секретар  засідання            (підписано)                                 Софія КОТЕНКО 
 
 
 


